

# 车市实力派 淡季也精彩

本报记者 李莉

## 大众旅行轿车 登陆国际汽车新展厅

8月8日,进口大众B6旅行版轿车即“大众旅行轿车”在河南上市,共有舒适版和豪华版两个车型,上市仪式在进口大众经销商——河南国际汽车刚刚全新开业的4S展厅中举行。在轿车市场已被充分细化的情况下,大众旅行轿车的引进将对河南市场进行再挖掘。

英语中,旅行车被称为“wagon”,它有着轿车的操控性、经济性和更大的载物空间,既可以城市穿梭,又兼顾长途旅行,同时也能展现时尚与高品质的生活方式。与SUV和MPV相比,旅行车的购买价格和使用成本都较低,而且具有更灵巧的车身,便于驾驶和停放。大众旅行轿车的线条既优雅又饱含动感,U型大嘴镀铬散热格栅,让前脸轮廓更神采奕奕。银色车门侧边条和侧车窗框,让外形看起来更典雅别致,经典的泪滴型大灯,风格独特的前转向灯和前雾灯与运动型保险杠完美结合,动感十足。作为旅行车,顶置行李架自然少不了大众旅行轿车的镀铬行李架,醒目实用,既轻松承载大件物品,又兼顾不可或缺的运动风。

## 帝豪EC7 本月推出自动挡

从吉利方面获悉,在帝豪EC7系上市一周年之际,搭载6速CVT无极变速器的帝豪EC7 CVT版1.8L车型也将在本月择机上市。自动挡的推出,将弥补EC7系没有自动挡的遗憾,扩大EC7系的市场辐射半径,争取到更多的消费者。

帝豪EC7系自动挡将搭载比利时Punch在南京的独资公司——邦奇自动



天气炎热而车市趋冷,但对于车市的实力派车型而言,淡季依然挡不住它们的精彩:进口大众引进旅行版轿车,对中原轿车市场再细分;热销中的吉利帝豪EC7利用自动挡车型争取更多消费者;北京现代全球首发车型——瑞纳亮相郑州,力争树立A<sub>0</sub>级市场的品质标杆。

变速箱有限公司生产的VT2型CVT无极变速器,从源头保证帝豪EC7系自动变速箱的品质,使整车性能更趋完美。配备吉利自主研发的GETECJL-4G18

CVVT全铝发动机,该款发动机采用世界上最先进的VVT发动机技术,不仅重量轻,而且能提高燃油效率,减少油耗,提高扭矩,其最大输出功率102kW,

最大扭矩172Nm,升功率达到57.2KW,强劲动力在1.8L排量的车型中达到上乘水准。据悉,CVVT技术的发动机再配以CVT的6速无极变速箱,经过堪称完美的精心调校匹配之后,EC7可以提供更顺畅自如的操控感受。同时,CVVT与CVT的双节油优势最大化释放,相比同等级别的自动挡车型,节油效果非常明显。

## 北京现代瑞纳 亮相郑州露“真容”

北京现代全球首发车型——瑞纳新车推介会8月9日登陆郑州。来自山东、河南的众多媒体及北京现代经销商代表集聚一堂,共同揭开了瑞纳的神秘面纱。

据介绍,作为北京现代第一款在中国全球首发的A<sub>0</sub>级战略车型,瑞纳将于8月23日上市,而两厢版车型将在今年年底前首次亮相并上市。由北京现代倾力打造的瑞纳以领袖同级的高标准打造,将树立A<sub>0</sub>级市场的品质标杆。

瑞纳是由现代汽车设在韩国、北美、欧洲和中国的四大研发中心,历时5年共同设计研发的全新战略车型。北京现代副总经理、销售本部副部长熊伟表示,“瑞纳是第一款在中国全球首发的现代品牌汽车。瑞纳深度洞察中国消费者需求,以A<sub>0</sub>级高标准打造,是一款肩负提升北京现代品牌重要使命的高品质车型,体现了北京现代品质经营成果。”

在推介会现场可以看到,瑞纳“流体雕塑”设计理念和轿跑式的外形设计,媲美中级轿车的内部空间,超乎想象的澎湃动力,同级车型中最为卓越的燃料经济性和全方位高等级的安全防护,瑞纳跨越级别的超高品质,赋予其定义A<sub>0</sub>级市场消费趋势的新风尚。

## 图片新闻

### 首届夏日风情车模赛结束



近日,由酷车中国网联合河南电视台《车舞飞扬》栏目主办的第三届仲夏车品鉴之夜暨首届夏日风情车模大赛在省人民会堂广场举行。本次活动汇集了凯迪拉克、一汽-大众、东风悦达起亚、长城汽车、奇瑞汽车、长安铃木等众多品牌,为广大市民在炎热的盛夏送上了一份清凉汽车盛宴。 张延昭 摄

## 中原车讯

### 英伦创意大师中国行 “驾临”郑州

8月6日,享誉世界的英国3D艺术画组合Max Lowry & Joe Hill来到郑州,携手上海汽车MG品牌参加“发现你的不同——MG英伦创意大师中国行”郑州站活动,并现场启动MG世博英国馆“创造粒”设计大赛。英伦创意大师的鼎力助阵,惟妙惟肖的“MG 3D”地面画互动创作以及MG 6世博版的惊艳亮相,让所有参与者零距离体验UK Design创意精髓,更为大家开启了英伦创意的灵感之门,激发无限创造力潜能。

Max Lowry & Joe Hill曾在多个国家创作、展出过脍炙人口的大型街头3D艺术画作,以极具视觉冲击力的地面变形艺术和以假乱真的效果,赢得众人的围观及由衷赞叹。活动现场,两位创意大师在热情高涨的欢呼声中闪亮登场,以轻松诙谐的英伦幽默口吻与参与者们交流3D艺术制作的奇妙创意。随后,大家踊跃参与“MG 3D”地面画互动创作环节,在大师的指导下将独树一帜的自我个性、不妥协的创造力及富有内涵的“英伦气质”淋漓尽致地融入3D画中,描绘出一幅生动、立体的三维MG标识图,亲身感受MG“发现你的不同”品牌主张。 王颖

### 探寻郑州之美 活动举行

8月8日,北京人民广播电台联合郑州电台都市广播FM91.3汽车调频、北京卡玛原创服装服饰共同主办的“KAMA挑战自我,发现城市之美”大型城市探索主题活动郑州分赛在德化街下沉广场举行,活动得到社会各界集结的20支团队热情参与。

据介绍,此次活动是一次全国性的趣味城市探索活动,已在北京、沈阳、南京、西安、重庆等城市陆续开展。活动以城市定向运动的竞技为基础,融合娱乐、趣味等时尚元素,将郑州的著名商圈德化街、地标建筑二七塔、文化遗迹合记烩面等城市特色设计到竞技项目中,并要求以“低碳环保”的交通工具出行,借此历练团队的智慧与力量,寻找城市中美丽的“宝藏”。不过,想顺利完成竞技并不容易,活动的点标信息用图片、藏头诗、谜语等提示形式,要求参与团队的体力、智力一样都不能少。尽管如此,参与团队没有被困难吓倒,团结一心、全心投入,无不表现出对绿色的支持和对城市的热爱。

据悉,几大城市分赛区的比赛结束后,各区冠军队将聚集上海,探索世博城市的魅力,角逐全国冠军。 梁玉

## 车友互动

### 汽车轮胎为何磨损过快

为什么自己的轮胎磨损得总比别人的快?为什么同样品牌和型号的车,别人两三年都不换胎,而自己才开了一年,专卖店就要求换胎?

专家:汽车轮胎磨损严重,一般有以下几种情况:

首先,轮胎气压长期不正常。轮胎气压是轮胎的生命,气压过低,胎体变形增大,胎侧容易出现裂纹,同时导致过度生热,促使橡胶老化,帘布层疲劳,帘线折断。气压过低,还会使轮胎接地面积增大加速胎肩磨损。

气压过高,会使轮胎帘线受到过度的拉伸变形,胎体弹性下降,使汽车在行驶中受到的负荷增大,如遇冲击会产生内裂和爆破,同时,气压过高还会加速胎冠磨损,并使耐性下降。

其次,前轮定位不准。前轮定位对轮胎的使用寿命影响极大,而尤以前轮前束和前轮外倾为主要因素。前轮外倾主要会加速胎肩的磨损即偏磨;前轮前束主要是加速胎内外侧的磨损。

最后,不良驾驶习惯。车主日常驾驶要选择平整路面行驶,躲避石头、玻璃、金属等锋利物品,行驶在拱度较大的路面时,要尽量居中行驶,避免和减少汽车重心偏移。注意合理装载,另外,尽量避免急速转弯,紧急制动,高速起步以及急加速等。 张群

## 养护提醒

### 天窗保养别忽视

如今,各种全景天窗被广泛应用于汽车上。但城市污染、天气炎热等因素让很多车主极少打开它,或者只在郊外旅游时偶尔打开,天窗似乎成为了多余的配置。不过,这小小的天窗,不仅仅是美观这么简单,它用处其实很多。另外,日常注重天窗保养,才能避免天窗打不开、出现漏水或异响等问题。

只要学会善用汽车天窗,就能为爱车带来很多方便。首先,可以用天窗的换气原理加快车内空气流通速度,换来更新鲜的空气。多一个“窗”,犹如多了一个通风口,在车内人数较多的情况下,不妨拉开车窗,可以迅速改善车厢内的空气状况。在行驶中打开天窗换气,不会有尘土卷入车内,而且风噪很小。

其次,可以善用天窗在雨季迅速除雾。在夏秋等雨水较多、温差较大的季节,如果行车过程中车窗紧闭,会造成车内外温差,前挡风玻璃和侧窗都容易形成雾气。这个时候,你只要打开天窗加快车内空气对流,便可快速消除前挡风玻璃的雾气。

第三,夏季快速去除热气。当爱车在太阳底下暴晒了一段时间后,车内的空气不仅闷热,而且温度也会高达50~60℃。这个时候如果打开空调散热降温,效果是很慢的,而且会增加汽车空调的负荷。这个时候,只要拉开车窗,利用汽车行驶中形成的负压抽出燥热的空气就可以迅速降温。

专家表示,自己动手对天窗进行保养很简单:可以将天窗完全打开,先用干净的软布擦拭滑轨上的灰尘;再用不易吸附灰尘的润滑剂,对天窗的滑轨部分和传动管道进行润滑即可。

除此之外,日常要特别注意天窗密封圈的防尘工作,可以隔一个季度用湿海绵清洁一次密封圈。车辆在长久停放前,要用滑石粉彻底清洁一次天窗,以避免时间过长造成胶条在空气中发生化学变化而自然老化。在平时洗车时,要顺便检查一下天窗的胶条及凹槽内有无沙尘、树叶或小树枝等脏东西。使用高压水枪洗车时,不要将水直接对准天窗周围的密封圈,否则容易造成密封圈在高压水柱的喷压下变形,日子久了车内会容易进水。

另外,天窗一般无需贴膜,大多数天窗玻璃有较好的隔热作用。如天窗使用率较低,天窗的遮阳板已经能够阻挡阳光“入侵”。

张克

## 开创精实商务新时代

领先通过 ISO9000 体系认证, 成为您的服务专家!

江淮瑞风——中国MPV市场销量领跑者

旅游、商务、通讯、金融、公安、消防、油田……瑞风满足了各行各业的不同需求,它们的身影正奔行于神州广袤大地的都市与山川。江淮瑞风上市6年来,近25万公务用户的郑重选择及不断认可,成就了瑞风连年夺取销量之冠;自2004年至2009年,江淮瑞风已连续六年荣膺中国车市“年度最佳MPV”称号,真正成为为中国MPV专家。

清爽夏日, 进店有礼!      活动截止日期: 8月31日

发动机大修: 工时八折, 配件九折; 外赠送5升食用油一桶, 车载冰袋一个!

## 河南世纪阳光汽车销售服务有限公司

河南世纪阳光为2010-2011年度河南省省直、郑州市市直行政事业单位公务用车维修定点单位!

**4S店地址: 郑州市花园路与开元路交叉口 (河南汽贸中心)**

**销售热线: 0371-60103388**

**救援热线: 0371-65828511**

**北环专营店: 13333812055**

**中博专营店: 0371-66536732**

**开封致远专营店: 0378-2665555**

**服务热线: 0371-60103399**

**大客户专线: 13703998661**

**地址: 文化路与北环路交叉口**

**地址: 中博汽车城院内**

**地址: 开封市金明大道与魏都路交叉口**

http://www.sunlightcar.com.cn

24小时客户服务热线 4008-889933

安徽江淮汽车股份有限公司: www.jac.com.cn